

Η ΓΕΦΥΡΑ ΤΟΥ ΛΙΜΑΝΙΟΥ ΤΟΥ ΣΥΔΝΕΪ ΘΑ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΘΕΙ ΣΕ ΠΛΗΡΕΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΓΥΝΑΙΚΩΝ FIFA 2023™



ΣΥΔΝΕΪ, ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ (1η Ιουνίου 2023): Το Παγκόσμιο Κύπελλο Γυναικών FIFA 2023 μαζί με τον οργανισμό Destination NSW ανακοίνωσαν ότι την Κυριακή 25 Ιουνίου, το πιο εμβληματικό ορόσημο του Σύδνεϋ στη χώρα των Gadigal, η Γέφυρα του Λιμανιού του Σύδνεϋ, θα μετατραπεί σε ένα φεστιβάλ ποδοσφαίρου για να γιορτάσουν τις 25 ημέρες που απομένουν μέχρι την επίσημη έναρξη του Παγκοσμίου Κυπέλλου Γυναικών FIFA 2023 - Αυστραλίας και Νέας Ζηλανδίας.

Η εκδήλωση στη Γέφυρα του Λιμανιού του Σύδνεϋ, με θέμα την εντυπωσιακή πόλη και το λαμπρό λιμάνι, θα είναι μια γιορτή του ποδοσφαίρου, του πολιτισμού, της κοινότητας και θα είναι δωρεάν για να την παρακολουθήσει το κοινό. Οι φίλαθλοι καλούνται να εγγραφούν για να συμμετάσχουν σ' αυτή την μοναδική ευκαιρία να περπατήσουν, να τρέξουν ή να χορέψουν στην εμβληματική γέφυρα του λιμανιού του Σύδνεϋ υπό τους ρυθμούς του «Unity Beat» καθώς και μουσική από τα συμμετέχοντα έθνη και να εμπλακούν με το τουρνουά μέσω μιας σειράς εξαιρετικών δράσεων.

Αυτή η δυναμική και πολύχρωμη επίδειξη ενότητας και συμμετοχής θα ενώσει χιλιάδες φιλάθλους με το ποδόσφαιρο και τις βασικές πολυπολιτισμικές κοινότητες, τοπικούς και διεθνείς θρύλους του ποδοσφαίρου, εκπροσώπους της FIFA και της κυβέρνησης της NNO και τις Υπεράγιες Πρωταθλήτριες του τουρνουά σε ένα από τα πιο αναγνωρίσιμα ορόσημα του κόσμου. Η Γενική Γραμματέας της FIFA κα Fatma Samoura, δήλωσε: «Η διοργάνωση θα είναι μια μεγάλη ευκαιρία για όλους μας. Το

Ως κεντρικός προορισμός καθ' όλη τη διάρκεια του τουρνουά, το Σύδνεϋ θα φιλοξενήσει τον εναρκτήριο αγώνα μεταξύ της Αυστραλίας και της Δημοκρατίας της Ιρλανδίας που θα ξεκινήσει στις 20 Ιουλίου.

ποδόσφαιρο ενώνει τον κόσμο και αυτό το μήνα στη διάσημη γέφυρα του λιμανιού του Σύδνεϋ θα αναδειχθεί για άλλη μια φορά η δύναμη του παιχνιδιού μας να φέρνει τους ανθρώπους κοντά. Αυτό το Παγκόσμιο Κύπελλο Γυναικών της FIFA θα είναι πραγματικά ένα μοναδικό γεγονός και μια μοναδική εμπειρία ζωής. Με την ακμάζουσα κουλτούρα του και τις εμπειρίες παγκόσμιας κλάσης, το Σύδνεϋ είναι μια φανταστική τοποθεσία για να γιορτάσετε το επερχόμενο Παγκόσμιο Κύπελλο Γυναικών της FIFA. Η Γέφυρα του Λιμανιού του Σύδνεϋ θα αποτελέσει το τέλει σκηνικό για να συσπειρώσει και να ενώσει τις κοινότητές μας και να δημιουργήσει μια δελεαστική και ξεχωριστή και πραγματικά υπεράγια εμπειρία!»

Το Σύδνεϋ πρόκειται να ζωντανέψει κατά τη διάρκεια του τουρνουά Παγκοσμίου Κυπέλλου Γυναικών FIFA 2023 - Αυστραλίας και τη Νέας Ζηλανδίας, φιλοξενώντας πάνω από 11 αγώνες σε δύο γήπεδα, που εξασφαλίστηκαν από τον οργανισμό τουρισμού και μεγάλων εκδηλώσεων της Κυβέρνησης της NNO «Destination NSW».

Ως κεντρικός προορισμός καθ' όλη τη διάρκεια του τουρνουά, το Σύδνεϋ θα φιλοξενήσει τον εναρκτήριο αγώνα μεταξύ της Αυστραλίας και της Δημοκρατίας της Ιρλανδίας που θα ξεκινήσει στις 20 Ιουλίου. Το Σύδνεϋ θα γίνει επίσης μάρτυρας της στέψης των παγκόσμιων πρωταθλητών όταν διεξαχθεί ο τελικός στο Stadium Australia, στις 20 Αυγούστου.

Ο Υπουργός Απασχόλησης και Τουρισμού NNO κ. John Graham, δήλωσε: «Το Παγκόσμιο Κύπελλο Γυναικών της FIFA είναι άλλο ένα μέγα γεγονός για το Σύδνεϋ,

προσελκύοντας χιλιάδες επισκέπτες από όλο τον κόσμο και εκατομμύρια δολάρια από δαπάνες επισκεπτών για την πολιτεία. Η NNO είναι έτοιμη να φιλοξενήσει ποδοσφαιρόφιλους, οικογένειες και επισκέπτες στο Σύδνεϋ για να χειροκροτήσουν την αγαπημένη τους ομάδα σε ένα από τα μεγαλύτερα τουρνουά στον κόσμο».

«Παράλληλα με τη φιλοξενία του πρώτου Παγκοσμίου Κυπέλλου Γυναικών νοτίως του Ισημερινού, το να συμμετέχουμε σε αυτή την δραστηριότητα στην εμβληματική μας γέφυρα στις 25 Ιουνίου αποτελεί μια ευκαιρία που συμβαίνει μια φορά στη ζωή ενός ανθρώπου και ενθαρρύνω τους οπαδούς του ποδοσφαίρου να συμμετάσχουν στην ευκαιρία αυτή για να βοηθήσουν στην προβολή της πολιτείας μας και του γυναικείου ποδοσφαίρου στον κόσμο».

Η γέφυρα του λιμανιού του Σύδνεϋ θα κλείσει για την κυκλοφορία την Κυριακή 25 Ιουνίου από τις 4.00 π.μ. έως τις 10.30 π.μ. (τοπική ώρα) για τη διοργάνωση του Παγκοσμίου Κυπέλλου Γυναικών της FIFA. Η σήραγγα του λιμανιού του Σύδνεϋ θα παραμείνει ανοικτή, αλλά αναμένονται καθυστερήσεις. Τα τρένα θα συνεχίσουν να διέρχονται από τη γέφυρα και ο πεζόδρομος και ο ποδηλατόδρομος θα παραμείνουν ανοικτοί. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις δημόσιες συγκοινωνίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα transportnsw.info και για λεπτομέρειες σχετικά με το κλείσιμο των δρόμων επισκεφθείτε την ιστοσελίδα livetraffic.com.

Για περισσότερες πληροφορίες ή για να δηλώσετε συμμετοχή στους εορτασμούς του Παγκοσμίου Κυπέλλου Γυναικών FIFA στη Γέφυρα του Λιμανιού του Σύδνεϋ,